9.

Vratme sa do Siestej triedy ZS

Stanovte ¢islo, ktorého obraz je na ¢iselnej osi presne v strede medzi obrazmi ¢isel
-18 (minus 18) a 72.

Stanovte rozdiel najvacsieho stvorciferného prirodzeného cisla deliteI'ného Styrmi
a najmensieho Stvorciferného Cisla delitelného dvomi.

Tento rok som presne sedemkrat starsi ako ty. Ked’ budes dvakrat starsi ako teraz,
budeme mat’ dohromady 100 rokov. Stanovte, kol’ko mam rokov.

Stanovte, kol’ko cifier 3 pouZijeme, ak piSeme za sebou prirodzené Cisla
od 1 do 333 (vratane).

Kukuc¢kové hodiny kukaju kazdu polhodinu raz a kazdu celu hodinu dvakrat.
Stanovte kol’kokrat kukali do 15,20 do 19,10.

Stanovte sucin vsetkych prirodzenych cisel, ktoré vyhovuju nerovnici
1,3 <x<5,08.

Stanovte sucet rokov dedka a jeho vnuka, ak sucin ich veku je 483.

Jedna sliepka znesie priemerne pol vajca denne. Stanovte kol'ko vajec znesu
priemerne Styri sliepky za Styri dni.

Stanovte cislicu, ktora je na mieste miliontin pre podiel 6 : 33.

10. Za 20 minut natecie do prazdnej nadrze 370 litrov vody. Za 12 minut odtecie

50 litrov vody. Stanovte, kol’ko litrov vody bude v nadrzi za 3 hodiny.

11. Prirodzené ¢islo je sumerne, ak jeho precitanie z oboch stran je zhodné

(napr. 1331). Stanovte, kol'ko existuje Stvorcifernych sumernych ¢isel.

12. Stanovte pocet vSetkych prirodzenych delitel'ov ¢isla 150.

13. Mam 9 minci a kazd4d mé hodnotu 2 centy. Ty mas 8 minci a kazda ma hodnotu

5 centov. Stanovte najmensi pocet minci, ktoré si musime vymenit,
aby sme mali rovnaku hodnotu v centoch.

(27; 8996; 70; 97; 12; 120; 76; 8; 8; 2580; 90; 12; 5)



